



# 蓮華文集

## 『第七期』



# 目 錄

句式寫作	P.1A 秦利鈞	第3頁
	P.1A 格卡爾	第3頁
	P.1B 高凱玲	第3頁
	P.1B 古恆天	第3頁
	P.2A 潘哲文	第3頁
	P.2A 比雅華	第4頁
	P.2B 余麗紗	第4頁
	P.2B 黎文納	第4頁
運動會	P.3A 陳思行	第4頁
	P.3A 古巴拉	第4頁
我的書包	P.3A 希也娜	第5頁
移民到「糖果星」	P.4A 黃靖兒	第5頁
香港一日遊	P.4A 黃傳瀚	第5頁

## 目 錄

香港的景點	P.4B柏艾舒	第5頁
記一件事情	P.4B傅明	第6頁
修改液的頌歌	P.5A黃心怡	第6頁
我最喜歡的一道菜	P.5A何偉麟	第6頁
東方之珠	P.5B衛栢華	第6頁
十二生肖故事	P.5B顏歌怡	第7頁
海洋公園一日遊	P6A馬紫晴	第7頁
第一次使用電腦 的經過和感受	P.6A蔡培杰	第8頁
我喜歡的動物——狗	P.6B曾倩怡	第9頁
別了，我的母校	P.6B古莎莎	第10頁

## 句式寫作

P. 1A 秦利鈞

1. 誰在飛？
2. 誰在唱歌？
3. 誰在看報紙？
4. 誰在洗澡？
5. 誰在做飯？

## 句式寫作

P. 1A 格卡爾

1. 我和哥哥手拉手。
2. 媽媽和爸爸唱歌。
3. 我和哥哥玩積木。
4. 我和媽媽吃飯。
5. 月亮和星星都在天上。



## 句式寫作

P. 1B 古恆天

1. 中午，媽媽唱歌。
2. 晚上，爸爸做飯。
3. 黃昏，哥哥拍手。
4. 今天，姐姐洗澡。

## 句式寫作

P. 1B 高凱玲

1. 大家和我一起寫字。
2. 熊貓和白兔一起吃菜。
3. 河馬和海獅一起踢足球。
4. 媽媽和我一起買菜和魚。

## 句式寫作

P. 2A 潘哲文

1. 在家裏，我們一家有的看電視，有的玩遊戲。
2. 在課室裏，同學們有的在溫習，有的在做功課。
3. 在公園裏，小朋友有的踢足球，有的玩捉迷藏。
4. 在操場裏，同學們有的吃小吃，有的跑步。
5. 在圖書館裏，我們有的看書，有的看報紙。
6. 在沙灘上，人們有的游泳，有的堆沙。



## 句式寫作

1. 妹妹的洋娃娃特別可愛。
2. 學校裏的課室特別整齊。
3. 媽媽弄的蛋糕很美味。
4. 小鳥的歌聲很悅耳。
5. 公園裏的花兒很芳香。
6. 媽媽做的鹹菜特別香辣。
7. 姐姐唱的歌特別動聽。
8. 施皓朗的成績特別優異。

P2A 比雅華

## 句式寫作

1. 誰在森林裏做飯？
2. 誰在公園裏吃草？
3. 誰在家裏畫畫？
4. 誰在浴室裏沐浴？

P. 2B 余麗紗

## 句式寫作

1. 早上，黎文納在公園裏唱歌。
2. 中午，我在森林裏澆花。
3. 黃昏，我在家裏睡覺。

P. 2B 黎文納

## 運動會

二月二十八日是寶覺小學的運動會。我和媽媽、老師一起到灣仔運動場參加運動會。那天的天氣晴朗及炎熱。我穿着運動服參加學校的運動會。到達運動場後，我看見很多同學坐在看台上。運動會裏的活動有跳遠和賽跑。在運動會裏，我參加了跳遠和賽跑。我帶了餅乾和薯片，並大聲地為同學們吶喊打氣。比賽時，我的心情很開心，最後我得到亞軍。

運動會結束了，我感到很開心，因為我得到獎狀。我希望下一次我會得到冠軍。

P3A 古巴拉

## 運動會

二月二十八日是寶覺小學的運動會。我和媽媽、老師和同學一起到灣仔運動場參加運動會。那天的天氣晴朗及炎熱。我穿着運動服參加學校的運動會。到達運動場後，我看見很多同學坐在看台上。運動會裏的活動有跑步、跳遠、擲豆袋和頒獎。

在運動會裏，我參加了跑步和跳遠。我帶了棒棒球為同學打氣。比賽時，我的心情開心和興奮。最後，我得到冠軍。

運動會結束了，我感到很開心，因為我得到冠軍。我希望下次我最好的朋友會來欣賞我的比賽。

P. 3A 陳思行

## 我的書包

P. 3A 希也娜

這個書包是媽媽買給我的。它是黑紫和粉紅色的。它的形狀是正方形。它身上有汽水圖案。它的外型像老虎一樣巨大。我的書包有書本、文具、水、筆和食物盒。我星期一至星期五都會帶它上學。我很喜歡這個書包，因為它十分美觀和實用。

## 移民到「糖果星」

P. 4A 黃靖兒

上星期，我們搬到「糖果星」星球居住。

我們一家乘搭火箭飛到糖果屋，這裏到處都是玩具，是一個兒童天地，讓我們在這裏玩得很開心，還有脆皮朱古力造的碰碰車和啫喱豆造的海盜船。

我們居住的地方是一間糖果屋，屋裏的傢俬是朱古力製造的，我們天天都會吃各種糖果當作早餐，爸爸高興地說：「我好像回到童年一樣。」

下午，我們到「洋娃娃天下」裏玩毛公仔，我們很高興，因為我們愛各種各樣的毛公仔，不論大小我們都很愛玩。我最後到了恐怖屋，我被嚇得跳了起來。

晚上，我們回到糖果屋，我的床是用棒棒糖製成的，枕頭是軟棉棉的棉花糖，我躺在床上便呼呼大睡了。

我在這個星球玩得很高興，居住得很高興，我會一直住下去。

## 香港一日遊

P. 4A 黃傳潮

早上，我和爸媽首先到孫中山博物館參觀。這是一座很古老的建築物，是用大麻石建成的，擺放着國父孫中山先生的物品和對中國人民貢獻的歷史遺物。

然後，我們再到香港公園，那裏有很多不同的遊戲設施，供不同年齡的小朋友玩耍。來到雀鳥公園，有很多種類的鳥兒在飛來飛去。我特別喜愛小瀑布從上而下四濺的水花，很有生氣。四周鳥語花香，小橋流水，令人心曠神怡。接着來到香港仔時已近黃昏，我們在市場選購了一些海鮮，然後到熟食中心享用，非常美味可口。

最後，我們到山頂觀看夜景。這時萬家燈火，五光十色，香港真不愧有「東方之珠」的稱號。

## 香港的景點

P. 4B 柏艾舒

我的朋友昨天從尼泊爾到港。因為我是他的好朋友，所以我帶他到處遊玩。

一月十一日，我們在家裏出發。當天的天氣晴朗。首先，我們到海洋公園遊玩，我們到了海洋館參觀海底世界。然後，我帶他到快餐店吃午餐，那裏的薯條很好吃。

午飯後，我們再到太平山頂遊玩。我們看見美麗的風景，還有一座座高山。

那天，我感到又開心又疲倦。我希望下次可以帶他到動植物公園遊玩和吃香辣的咖哩。

## 記一件事情

P. 4B 傅明

那天，我感到很慚愧，因為我忘記做功課。

上星期三，當我回到學校，我發現忘記了做功課，我很害怕，因為我擔心會被老師責罰。為了不想被老師責罰，我沒有把事實說出來。

到了上中文課的時候，葉老師發現我忘記做功課，他不但沒有責罰我，還叫我努力讀書。我感到十分慚愧。自那次起，我學會了交齊功課，不會懶惰，做個好孩子。

## 我最喜歡的一道菜

P. 5A 何偉麟

我最喜歡的菜是「媽媽做的愛心壽司」，雖然比壽司店的大師級人馬，還差得遠呢！但是媽媽很聰明，她用了不同新鮮的材料：有好吃的多春魚，辛辣的紫菜，多汁的牛排，可口的白菜……美味極了！她做出的壽司，顏色非常鮮豔：紅色的辣椒，白色的白菜，黃色的雞肉……聞起來鮮味無窮。它們能吸引你的味覺、鋪滿你的眼球、刺激你的味蕾、引動你的神經。如果要我評分，我會給它一千分、一萬分、一億分、天文數字，你問我原因？因為它是媽媽親手做的。媽媽，謝謝您啊！

## 修改液的頌歌

P. 5A 黃心怡

修改液，身軀長長的，胖胖的，外貌平平無奇，十分普通，也不起眼，它卻把一輩子全部奉獻出來。修改液一直被人放在黑暗的角落裏(筆袋裏)，它的工作日日如是，從沒新奇，但它從不離棄我們，它願意把自己的生命放在別人手上，直到生命的盡頭。修改液是一種實用的文具，它會在我們寫錯字時，修正我們的錯字。曾老師多像一支修正液呀！當我們寫錯字，就會立刻用它；就如曾老師一樣，她會把我們的錯糾正過來，提醒我們的錯處。修改液雖然平凡，卻幹出不平凡的事，多像曾老師啊！她是默默無聞的人，不知辛勞地把學生的智慧逐一提升，把懶惰的學生像魔術一樣，變成了好學生，讓智慧的煙花盛放。

曾老師，親愛的曾老師，修改液的讚歌是永遠屬於你的，是因為您那偉大的奉獻而奏響起來。

## 東方之珠

P. 5B 衛栢華

我描寫的地方是香港，它有「東方之珠」的美譽。香港的美食真好吃啊！好吃得讓你再三回味。一串串魚蛋像閃亮的波子。香港的景點真美麗啊！美麗得讓你想多看幾回。維多利亞港多麼美啊！它的夜景吸引不少遊客。香港購物真方便啊！方便得讓你買到所有東西。我很愛香港，它就像珍珠一樣美麗動人。



玉皇大帝向動物們宣布要選出十二種動物作人類的生肖。挑選的方法就是舉行一個渡河比賽，哪十二種動物能最先到達河的對岸，便可成為十二生肖。

「龍」想成為十二生肖，因此便參加這個比賽。可惜，由於牠們不懂游泳，所以牠想出用渡船過河來參加比賽。

比賽開始時，牠們的心情十分緊張。龍為了成為十二生肖，於是牠一鼓作氣地划船渡河。結果，牠勝出了比賽。

從此以後，「龍」便成為了十二生肖的成員。



## 海洋公園一日遊

星期天上午，我跟爸爸和媽媽到海洋公園。

當天天氣晴朗，我們懷着興奮的心情進入海洋公園。進入後，我看見到處人山人海，充滿熱鬧的氣氛。第一站，我們到「威水笨豬跳」玩笨豬跳。我們要先量度身高和體重。量度身高的原因是檢查我們的高度可不可以玩這個遊戲，而量度體重的原因是看看我們應該玩那個彈床。在準備的過程中，我十分緊張，因為這是我第一次玩這個遊戲。玩後，我感覺自己像在天空漫步，因為我的身體飄在空中，彈上彈下。

第二站，我們到「熊貓山莊」觀看大熊貓和小熊貓。「熊貓館」外，還有短吻鱷和水獺。進入「熊貓館」時，冷空氣迎面而來，我覺得像到了北極旅行。大熊貓迎迎和樂樂像一對天真活潑的小孩在公園玩耍，但小熊貓仍在懶洋洋地睡覺。我還到禮品店買了一頂印有大熊貓的帽子。

第三站，我們到「海洋列車 — 海濱站」乘搭列車到山上。相比纜車所用的時間少很多，因為乘搭纜車的乘客主要是觀看景色，而乘「海洋列車」的乘客主要是想快一些上山。「海洋列車」裏的天花板投影了一些海洋生物的影像。轉眼間，已達到了目的地。

第四站，我們到「飛天鞦韆」玩鞦韆，但這不是平時玩的那種，而是用機械幫助我們轉動的。當初我十分擔心，因為我看到玩鞦韆的人瘋狂大叫，但當我玩後，我發現也不是想像中那麼刺激。

第五站，我們來到「翻天飛鷹」玩轉轉轉。這部遊戲機是自轉及公轉的，我玩了「翻天飛鷹」八次，玩後，我忍不住嘔了，我覺得十分辛苦，於是，我在沿途買了一隻熱狗來充肌，那熱狗十分美味，讓我吃得津津有味。

第六站，也是最後一站，我們玩了「滑浪飛船」。在遊戲前，我們要穿上雨衣，不然就會變成「落湯雞」了。遊戲開始了，我和爸爸漸漸覺得和地面相差得越來越遠，像太空人飛到太空的情況。到達最高點時，遊戲機突然急速下滑，有十分強大的離心力，真是嚇我一驚。

今天，我十分開心，我對這個樂園依依不捨，真是讓我樂而忘返，我甚至想住在海洋公園呢！

我喜歡的動物是狗，牠叫寶貝，我喜歡牠的原因是牠很可愛，牠會開心地和你一起玩耍。

寶貝的眼睛是水汪汪的、大大的、啡色的、圓圓的、和可愛的。牠的耳朵呈三角形的。嘴巴是長長的，鼻子是大大的、黑色的、圓和濕濕的。手腳是細小和短短的。牠的毛色是白色的，身體外形是毛茸茸和圓圓的。牠喜歡玩捉迷藏，又喜歡唱歌和跑步。牠喜歡吃很多奇怪和不同的東西，如：乒乓球、骨頭、肉、狗糧……

牠有趣的地方可多了，每當牠聽到「今日香港」的音樂，牠就會仰着頭、豎着耳朵用心地聽，然後就開始跟着音樂唱歌。

我常和牠一起吃飯，因為如果我吃飯的時候，牠會做一個非常可愛的樣子。如果我們出街的時候，有時牠會發脾氣或在家裏搗蛋。比如有時候，牠會將報紙咬得粉碎。有時呢，牠又會將垃圾桶裏的垃圾倒到遍地都是。當我們回來時，牠聽到開門聲音，就跑去陽台躲起來，然後做出一個很可憐的樣子，好像在說：「不要罵我，我知錯了。」

牠就好像我們家的開心果，牠給我們帶來了很多快樂，我希望牠永遠健康，繼續給我們帶來歡樂。



雖然現在我已能夠駕輕就熟地操作電腦，但每當我回想起以往第一次狼狽地使用電腦時，便會感到非常慚愧。

回想以前，我的家境非常貧窮，所以只有很少機會能接觸電腦。但當我六歲那年，有幸能夠到表哥家玩，一進表哥家時，我第一時間便往電腦那方向衝過去，幸好表哥不在，我才能玩。首先，我便叫爸爸幫我開啟電腦，此時我的心情又興奮又緊張，然後我便開始在按鍵上左按右按，突然，電腦發出了一些「咙……咙」的聲音，此聲音把我嚇得心神恍惚，但我仍然沒放棄，繼續在鍵盤上左按右按，一會兒後，熒幕上的光線和顏色漸漸消失，此時我才發覺自己犯錯了。最後只好慚愧地向叔叔道歉，幸好電腦沒壞，否則我會十分內疚。

現在回想起以往狼狽的樣子，也不禁感到十分慚愧。現在操作電腦對我來說，已經是一件輕而易舉的事情了。現在，當我回想起那「咙咙」聲時，原來

那聲音是代表電源被切斷的意思，那時我因不懂得使用而胡亂按，所以電源才會被切斷。最後，雖然電腦已融入了我們生活的一部分，是我們的學習工

具，但我們應切勿過分「沈迷」，以免影響學業，同學們要緊記啊！



時光飛逝，我在母校生活了六年。轉眼間，還剩下兩個月便畢業了。現在，我最捨不得人是老師和摯友。

老師啊！謝謝您們循循善誘的教導。如果我有困難，您們會常常對我說：「莎莎，如果你遇到困難，你就要鼓起勇氣地面對它！」您們常常都鼓勵我們，即使您們生病的時候，您們也會上學。這份堅毅的精神，我會永遠記着的。

同學們啊！謝謝您們幫我解決很多困難。對我，您們就像我的兄弟姊妹一樣。雖然我們有時吵架，但是我們仍彼此關心對方。例如在畢業營的時候，無論我們爭吵過很多次，我們都會原諒對方。自從我們認識後，我們一起遇過很多問題，但我們從沒有懷疑過對方，反而互相支持。這份深厚的感情，我永遠都會記着的。

校長啊！謝謝您常常關心我們。當我病的時候，您會致電慰問我。又每逢考試前，您常常鼓勵我們，提醒我們要努力學習，爭取好成績。這份關心之情，我永遠都會埋在心裏。

陳老師啊！謝謝您教我們數學和體育。無論我們有多好動，多頑皮，您都對我們不離不棄。

畢業將至，我感到很傷心，  
因為我快要離開母校。升中將  
至，我會努力讀書，希望升  
讀理想的中學。

